

ПОДПОЛКОВНИК ДАНИЕЛ АКОПЯН

В рядах доблестной 89 армянской стрелковой дивизии полковника Сафаряна сражается достойный сын армянского народа подполковник Даниел Геворкович Акопян. С начала войны с немецкими захватчиками Даниел Акопян, кавалерский офицер, участник гражданской войны, занял место в рядах Красной Армии, отстаивающей родину от фашистских поработителей.

Всегда спокойный и находчивый в бою, на линии огня, он заслужил уважение и любовь бойцов, заслужил славу храброго зрелых храбрых. Подполковник Акопян умело руководит боевыми действиями полка, которым он командует. Это человек с горячим сердцем и трезвым умом.

Смело и гордо пронес он знамя своего полка от Майкопа до берегов Азовского моря, отличившись в боях

за освобождение г. Ейска и Тамани.

В своих скупых письмах на родину он мало пишет о себе, о своих боевых делах, но из отдельных мест этих писем четко вырисовывается облик стойкого и преданного бойца за родину. «Я уверенно могу сказать тебе, — пишет Акопян жене, — и всем, кто знает меня, что в эти грозные дни отечественной войны я отдаю родине все силы, а если потребуются, отдам и жизнь. Как сын армянского народа я высоко держу его честь. Готовясь к бою и в бою, я всегда вызываю в своей памяти образы героев Геворга Марзепотуни и Вардана Мамиконяна.

Мы не забываем здесь письмо армянского народа, призывающего нас бороться за свободу родной Армении...»

«...Некогда писать, гоним без остановки немецких гадов на запад, — пишет подполковник в одном из писем. — Я так счастлив, что являюсь участником разгрома немцев».

31 августа 1943 года Акопян коротко сообщает родным: «Вчера получил приказ о награждении орденом Красной Звезды».

В горячих кровопролитных боях за родину, в суровых военных походах вырос и окреп командир Акопян. Он прошел путь от капитана до подполковника, вступил в партию Ленина — Сталина, награжден орденом.

Вернуться домой только с победой, не оставить ни одного оккупанта на земле великого Советского Союза — в этом сейчас все помыслы славного воина.

Н. ПЕТРОСЯН